

## 今天大盘跳水啥情况

今天早盘高开，冲高到3333.79点，这是一个很有意思的点位。但在上午10.30突然跳水，这行情很正常。

最近我反复强调大盘仍是在震荡整理修复的过程中，高了就会跌，跌了就会涨。在昨天的大盘预测中就已经说了，大盘会下探3271点，虽然到这个点位后继续下探到了3262点附近，但大概也就在这个区域。在这个区域属于震荡的低位区，在上午末尾阶段就触发了反弹。今天有一个好现象，就是高点已经突破了前期大跌时的开盘高点3320附近，这就代表了大盘修复了前期下跌的行情。这种情况就和使得继续下大跌的概率越来越低，但大盘仍然属于弱势反弹行情并非强势，一个下跌的K线修复时间用了五日。目前上午量能表现尚可，正常来说今天会超过昨天的成交量，说明反弹是有效的，下午虽然仍然震荡，但收红的概率就偏大了。我还是坚持昨天对大盘的判断，大盘压力仍然在3318左右。

现在整体行情就是一个震荡整理的行情，所以盘中涨涨跌跌都是很正常的，上涨下跌的单边趋势都不太容易发生。最近炒股的策略也比较简单，就是典型的高抛低吸。如果在高位买，在下跌的过程中恐惧抛售，那你就会成为真正的大韭菜。会炒的玩一下，不会炒的休息，等待行情选择大方向。这个行情你也别幻想着去发大财，但也没有必要恐惧会大亏，保持平常心，只要不是追高的股，任它风吹雨打，无动于衷。

## 今日股市三大股指收红，12月15日星期二，股市会怎么走

12月14日周一市场三大股指全天震荡走高，红盘报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，虚盈1672元。12月15日周二股市围绕3370点震荡。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月14日A股三大股指全天震荡走高，创业板表现强势，大消费集体爆发、市场整体表现回暖，红盘报收。沪指上涨0.66%，深指上涨1.01%，创指上涨1.44%。个股涨多跌少，上涨2529家，平盘147家，下跌1412家，涨停63家，跌停34家。板块分化轮动特征明显，医美、白酒等板块涨幅居前，安，煤炭、钢铁等概念幅跌较大。资金成交小幅缩量，北向资金净流入25亿元。

后市预判：12月15日周二，市场围绕3370点震荡，年底前受市场结帐因素的影响，行情继续震荡寻底，涨不动了就向下跌出上涨空间，围绕3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金持续流入明显，创指短线多头排列，将引领大盘震荡上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本1.379元。今日冬菜震荡走高，涨0.45%，虚盈1672元。周二及后期操作，短线加仓浅套，等待上涨冲高赚钱减仓降成本，中长线持仓守好不动。中二签靖运转债已缴款。

## 12月4日:今日三大股指探底回升,下周一大盘怎么走

目前的A股其实已经具备了冲刺的条件，但是还差一个点火器。

就像加满了燃料的火箭，就等按下启动发射键了。

但是，这个启动的发射键在国家手里，谁也不知道哪一天，哪一科发动。

也许就在下周，也许就是下个月，也是是未来的某一天，总之不会太久。因为加满了燃油的火箭，目的就是发射，否则你加它作甚啊，还那么危险。

大家要知道，推动指数上攻的一定是以券商为周，周围为辅的权重股。

目前大部分的头部券商已经底部区域里横盘了5年左右，就像燃料已经加满一个道理，所以，耐心等待即可。

一名优秀的投资人可以预计到将来可能会发生什么，但不一定知道何时会发生。重心需要放在“什么”上面，而不是“何时”上。如果对“什么”的判断是正确的，那么对“何时”大可不必过虑。

而短期来看，市场依然处于一个温和向上的过程之中。

下方有5月线3330点的死守，跌破就是绝佳的加仓上车机会，而上方其实压力并不大，只不过缺少了一个“利好助推”吧。

而发布利好的权限掌握在国家手里，我们无法预测，只能耐心等待。

眼前看得见的一个引爆点就是12月18日的富时中国A50指数生效日，看看那一天前后是不是有点火苗吧！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指

下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数呈放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

## 今天大盘是调整还是做头

目前大盘来说，可以初步认为是一浪的上升结束，接下来会进入震荡调整状态，而到底是调整到什么程度，以什么方式调整，是不是做一个箱体出来，还是做一个旗形出来，做一个三角形出来，这个还需要在盘中去观察。

至于目前，肯定是第一波上升宣告结束了，目前出现滞涨状态，一些前期涨的好的板块，比如证券，保险，银行，多元金融等，这些第一波拉升的主力也都进入了调

整，接下来，总体来说，市场进入一个缓冲时间，同时也是大家选择热点和板块，调仓换股的一个好时机。

从波浪理论的角度来说，在上升的五浪当中，在二浪调整结束，三浪的涨幅才是最大的，所以，如果走势真是这么发展的话，那大家的投资机会主要还是抓住行情的第三浪走势，一般三浪的走势周期是最长的，也是最具有赚钱效应的，不像这第一波，三五天匆匆结束了，有些人还没有反应过来。而第三浪，往往是走势平稳的，各个板块陆续都有表现的机会。

同时先前走势迅猛，现在进入调整的证券，保险，银行，多元金融，航空航天，军工等，待调整结束后，还会有另一波上涨，而券商、航空等，可能会面临领涨股的切换。

欢迎关注【交易与感悟】头条号。这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！